
Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості 
 

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КАНІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ» 
(код ЄДРПОУ 05538033; юридична та поштова адреса: 19001, Черкаська обл., м. Канів, вул., 

Енергетиків, 143; тел. (04736)3-86-59 Е-mail: kvpurm@ukr.net) має намір отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел викидів. 
Фактична адреса проммайданчика (котельня): Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Степанці, 

вул. Плисюка, 50. 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди існуючого об’єкту.  
Основний вид діяльності – професійно-технічна освіта. 
Виробнича діяльність, яку здійснює ДНЗ «Канівське ВПУ» на даному проммайданчику, не 

підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».  
Джерелами утворення забруднюючих речовин в котельні є твердопаливні опалювальні котли 
СВД-400 потужністю 400 кВт та СВД-600 потужністю 600 кВт. В процесі спалювання 

деревини в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 2,624 т/рік, оксиди азоту – 1,845 т/рік, оксид вуглецю – 
1,799 т/рік, вуглецю діоксид – 952,362 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,037 т/рік, метан – 0,046 
т/рік, НМЛОС – 0,415 т/рік. 
Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 
Відповідно до Наказу Мінприроди України №108 від 09.03.2006р., заходи щодо 

впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення 

викидів не розроблялися. У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих 

речовин будуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 

нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного припинення діяльності, 

пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам 

Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів 

з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-
13 srzg@ck.gov.ua. 
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З Різдвом Христовим! 
З Новим 2024 роком!

Відходить в історію 2023 рік, 
сповнений трагізму й хвилю-
вань. Це був ще один рік ве-
ликого спротиву ворогу, якого 
досі не знала незалежна Украї-
на. У цей складний для України 
час ПОСП «Уманський теплич-
ний комбінат» зберігає вироб-
ничі потужності, допомагає 
Збройним Силам України, роз-
виває громади, підтримує вну-
трішньо переміщених осіб.

Різдвяні й новорічні свята — завжди особливі. 
Споконвіків українці їх пов’язували з новими наді-
ями та сподіваннями. Цьогоріч у нас мрія єдина і 
спільна — Перемога України. Нехай Господь благо-
словить Україну та кожного українця на мир, роз-
будову і злагоду, достаток і щастя, омріяні зміни. 

З повагою Микола ГОРДІЙ,
директор ПОСП «Уманський 

тепличний комбінат»,
заслужений працівник 

сільського господарства України,
Почесний громадянинЧеркаської області та 

Уманського району

ТІльки ПеРевІРенІ Та цІкавІ нОвини З УСІєї ЧеРкащини ЧиТаЙТе на www.kray.net.ua
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Щиро вітаємо вас, дорогі краяни, 
з Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!
Цьогоріч зустрічаємо різдвяно-новорічні свята 

з особливими думками та молитвами з тими, хто 
захищає нас на фронті, тримає українське небо та 
береже від навали ворога. Не перестаємо дякувати 
Збройним Силам України за стійкість, мужність, 
звитягу, за те, що на бойовому посту в будні та 
свята. Доземно вклоняємося воїнам-героям, які 
віддали життя, здоров’я і праведну кров у боротьбі 
за вільне, щасливе майбутнє українського народу.

Молімо Всевишнього, щоб у прийдешньому році 
здійснилося найзаповітніше — повернувся мир у 
наш рідний український дім, а з ним — і здоров’я, 
добробут, благополуччя та злагода. Просімо у Бога 
захисту й благодаті для наших воїнів, щоб усі вони 
повернулися здоровими та неушкодженими, а на 
полі битви їх оберігав ангел-охоронець. Добра, 
світла й тепла — кожній домівці! Радісних усмішок — 
нашим дітям! Щастя — кожній родині!

З Різдвом Христовим і Новим переможним 
роком! 

З повагою, родина Душейків

Вітаю з Новим роком та Різдвом 
Христовим усіх працівників ДП 

ДГ «Нива», наших пенсіонерів та 
жителів села Христинівка!

Хай у кожній хліборобській оселі 
новорічний настрій помножиться 
на святкову різдвяну урочистість та 
піднесеність! І від себе особисто, 
і від вашого імені шлю наше щире 
вітання з Новоріччям та Різдвом 
нашим землякам-фронтовикам, які 
захищають нас і нашу мирну працю на полі битви з 
ворожою навалою.

Хай усім вам, дорогі земляки, здоровиться й 
таланить у добрих справах, починаннях та намірах! 
Христос родився і хай приносить Господню благодать 
у кожну родину!

лариса МІТІОГлО, директор ДП ДГ «нива», 
кандидат сільськогосподарських наук, 

заслужений працівник 
сільського господарства України.

Уманський район

Щиро вітаю з Новим роком та 
Різдвом Христовим шановних 

жителів села Благодатне, 
працівників, орендодавців та 
ветеранів СТОВ «Благодатне» 

Золотоніського району!
Хай усім вам здоровиться, хай 

добром ощасливить Новий рік 
кожну родину, хай оминають нас 
лихо і біда! Хай буде прихильним 
новий рік до наших земляків на 
фронтах, які стоять на захисті 

рідної землі, свого отчого краю!
Хай Божа благодать зійде на оселі всіх жителів 

села Благодатне й на землі СТОВ «Благодатне», 
додасть нам усім снаги й сили в нашій нелегкій 
хліборобській праці!

Христос родився! Славімо Його!
З вдячністю — Олександр МаРЧенкО, 

директор СТОв «Благодатне» 
Золотоніського району

Дорогі земляки, трудівники 
СФГ «Петровіт», пенсіонери, 

наші орендодавці з сіл 
Попівка, Зелений Гай, Кривець 

та Крачківка, всі жителі 
Маньківської територіальної 
громади! Вітаємо всіх вас 
із Новим роком та Різдвом 

Христовим!
Зичимо усій нашій хліборобській 

родині справжнього святкового 
настрою, який незмінно приносять 
нам ці два великих свята! Хай 
здійсняться мрії кожного з вас, хай 
добро, радість, щастя й здоров’я 
будуть у 2024 році вашими 
постійними супутниками на всіх 
житейських шляхах і перехрестях 
долі! Хай поможе Господь нашим 
воїнам здобути таку довгоочікувану 
й омріяну всім народом Перемогу!

Петро ДРаПОГУЗ — засновник;
Іван ДРаПОГУЗ — голова СФГ «Петровіт» 

на Маньківщині

виставка «незламні» відкрилася у вівторок, 19 грудня, в Черкаському художньому 
музеї. Після її відкриття стартував аукціон у межах збору 3 мільйонів гривень для 
черкащан у ЗСУ.

Е
кспозиція присвячена спільному проєкту видання «18000» та фотокора Ігоря Єфімова — у залі представ-
лені шістнадцять його найбільш емоційних і сильних світлин. А десять текстових історій про бійців, які 
отримали травми під час бойових дій, і як наслідок — ампутація, були підготовлені й опубліковані журна-

лістами. З цими матеріалами, а також зі світлинами, які не ввійшли в експозицію, можна ознайомитися, пе-
рейшовши в залі виставки за кюар-кодом.

— Мої фотографії, сподіваюсь, підсилили потужні тексти журналістів, — сказав фотохудожник Ігор Єфімов. 
— Я хотів показати військових звичайними людьми, з їхніми емоціями. Також у нас є амбітна ціль — зібрати  
3 мільйони гривень для фронту. І ще мені важливо демонструвати своїми роботами світові, що відбувається в 
Україні. І в мене є гарні новини: ці фото вже відібрали в українсько-шведський проєкт.

Незламні випромінюють 
внутрішню силу

Продовження на 

Шановні працівники ТОВ 
«АгроРось», СТОВ «Агрофірма 
«АгроРось», наші партнери-
аграрії, жителі Черкащини!

Сердечно вітаю з Різдвом 
Христовим та Новим 2024 

роком!
Щиро зичу сили, стійкості, 

злагоди та любові кожному з 
вас. Аби ці свята наповнили 
ваші серця життєдайною вірою 
та всеперемагаючою любов’ю, 
принесли в кожну оселю родинне тепло, щедро 
обдарували міцним здоров’ям, добробутом і 
Господньою ласкою.

Бажаю всім Перемоги, безпеки, здоров’я, 
любові та радості. Нехай Господь благословить 
Україну та українців на відбудову та злагоду, дарує 
достаток і щастя, очікувані зміни в мирній державі. 

Петро ЄВИЧ, 
заслужений працівник сільського 

господарства України, 
голова наглядової ради ТОВ «АгроРось»
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Моє сердечне вітання з Новим 
роком та Різдвом Христовим 

моїм дорогим землякам, 
працівникам ФГ «С.Веселий 

Кут», нашим пайовикам у 
селах Веселий Кут, Лащова та 

Вишнопіль 
на Тальнівщині.

Бажаю довголіття при повному 
здоров’ї всім вам, вашим батькам 
і вашим дітям! Зичу святкового на-
строю і родинного затишку кожній хаті. Хай новоріч-
ні свята розбудять приспані надії, зігріють теплом і 
любов’ю та подарують вам радість і усмішки, доста-
ток, щастя й успіхи на життєвій ниві!

Бажаю віри, сили й міці нашим землякам-захис-
никам, які зі зброєю в руках на фронтах відстоюють 
нашу незалежність!

З Новим роком, з новим щастям, дорогі земляки!

Ігор СТЕЦЕНКО, 
голова ФГ «С.Веселий Кут» 

на Тальнівщині

Грані

Із новим роком та Різдвом 
Христовим щиро вітаю всіх 

трудівників СТОв «верхнячка-
агро», наших пайовиків і 
пенсіонерів у верхнячці, 
Богачівці й Малій Іванівці 

на Христинівщині!
Новорічне та різдвяне свята 

завжди були найбільш радісними 
й бажаними з усіх свят і для 
дорослих, і для малечі. Прикро, що вже котрий рік 
війна кидає лиху тінь на ці свята. Але, попри цю 
прикрість, величність обох свят не применшується, 
як це й має бути в кожного християнина.

Тож хай у кожній домівці в ці дні буде все-
таки радісно й щасливо, щоб на святкове застілля 
завітали ваші найкращі друзі й найбажаніші гості!

Всіх земних щедрот вам, дорогі земляки, 
здоров’я й довголіття! Перемоги нашим воїнам!

Юрій кОваЧ, генеральний директор 
СТОв «верхнячка-агро» на Христинівщині

ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА», код  ЄДРПОУ: 36782379; юридична та по-
штова адреси: 19960, Черкаська область, Золотоніський район, село Ля-
щівка, вулиця Дімарова Анатолія, будинок 7-а. Контактний номер теле-
фону +380 (67) 312-60-40; електронна пошта: stovklishchenske@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА 
НИВА»: 19971, Черкаська область, Золотоніський р-н, с.Кліщинці, вул.
Благовісна, 107.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди 
для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №3 (зернотік) ФГ 
«ЛЯЩІВСЬКА НИВА», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на до-
вкілля», оскільки потужність опалювального обладнання складає менше 
50 МВт.

Майданчик №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» не підпадає під 
дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (пункт 8 частини 3 
статті 3).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на май-
данчику №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» є: зерносклади, зерно-
метальна машина, прес, завальна яма, зерноочисний комплекс, бункер 
відвантаження очищеного зерна та відходів зерна, сушарка, опалюваль-
не обладанння та дизельний генератор. У результаті виробничої діяль-
ності в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок — 0,670, окси-
ди азоту — 0,826, азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,010, ангідрид сірчистий — 

0,035, оксид вуглецю — 0,459, НМЛОС — 0,122, акролеїн — 0,0009, ме-
тан — 0,012. Крім того, вуглецю діоксид — 260,828 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом доку-
ментів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, у залежності від ступеня 
впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природ-
ного середовища України №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо впро-
вадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
при експлуатації майданчику №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» бу-
дуть передбачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо остаточного при-
пинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метео-
рологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майдан-
чика №3 (зернотік) ФГ «ЛЯЩІВСЬКА НИВА» не створюють перевищен-
ня рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської облас-
ної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адре-
сою: 18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua. 

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ 
на викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин 

в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ
Золотоніське районне комунальне підприємство «Райте-

плоенергія» (код  ЄДРПОУ: 31947705); юридична та пошто-
ва адреси: 19734, Черкаська область, Золотоніський район, 
село Нова Дмитрівка, вулиця Шевченка, будинок 202. Кон-
тактний номер телефону: +380 (47) 375-20-41; електронна 
пошта: zrkprte@gmail.com.

Місцезнаходження майданчика №17 Золотоніське ра-
йонне комунальне підприємство «Райтеплоенергія»: 19747, 
Черкаська обл., Золотоніський р-н, с.Домантове, вул.Сергія 
Носа, 34.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на 
викиди для існуючого об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює майданчик №17 Золо-
тоніське районне комунальне підприємство «Райтеплоенер-
гія», не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», 
оскільки потужність опалювального обладнання в котельні 
складає менше 50 МВт.

Основний вид діяльності підприємства — постачання пари, 
гарячої води та кондиційованого повітря. На території май-
данчика №17 встановлено два котли для опалювальних по-
треб, паливо — природний газ.

Під час роботи в атмосферу викидаються забруднюючі ре-
човини (т/рік): оксиди азоту — 0,112, оксиди вуглецю — 0,33 
азоту (1) оксид (N

2
O) — 0,00014, метан — 0,014. Крім того, 

вуглецю діоксид — 73,928 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за 

складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, 
в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення ат-
мосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього 
природного середовища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо скорочення викидів не розробляються.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюю-
чих речовин при експлуатації майданчику №17 будуть перед-
бачені: заходи щодо запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
майданчика №3 не створюють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та від-
повідають вимогам наказу №309 від 27.06.2006 р. та наказу 
№177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окремих грома-
дян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до 
Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 
37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

ДЕРЖАВНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КА-
НІВСЬКЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ» (код 
ЄДРПОУ 05538033; юридична та поштова адреса: 
19001, Черкаська обл., м.Канів, вул.Енергетиків, 
143; тел. (04736)3-86-59; е-mail: kvpurm@ukr.net), 
має намір отримати дозвіл на викиди забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря від стаціонар-
них джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчика (котельня): 
Черкаська обл., Черкаський р-н, с.Степанці, вул.
Плисюка, 50.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання 
дозволу на викиди існуючого об’єкту. 

Основний вид діяльності — професійно-техніч-
на освіта.

Виробнича діяльність, яку здійснює ДНЗ «Канів-
ське ВПУ» на даному проммайданчику, не підпа-
дає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

Джерелами утворення забруднюючих речовин в 
котельні є твердопаливні опалювальні котли СВД-
400 потужністю 400 кВт та СВД-600 потужністю 
600 кВт. У процесі спалювання деревини в атмос-
феру викидаються такі забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендованих твердих частинок 
— 2,624 т/рік, оксиди азоту — 1,845 т/рік, оксид 
вуглецю — 1,799 т/рік, вуглецю діоксид — 952,362 
т/рік, азоту (1) оксид (N2

O) — 0,037 т/рік, метан — 
0,046 т/рік, НМЛОС — 0,415 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких обґрунто-
вуються обсяги викидів, в залежності від ступе-
ня впливу об’єкта на забруднення атмосферного 
повітря.

Відповідно до наказу Мінприроди України №108 
від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій виробництва та захо-
ди щодо скорочення викидів не розроблялися. У 
переліку заходів щодо скорочення викидів забруд-
нюючих речовин будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених норма-
тивів ГДВ у процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, пов’язаної з 
викидами забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосферного по-
вітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря не створюють перевищення рівня впливу 
на атмосферне повітря на межі санітарно-захис-
ної зони та відповідають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та окре-
мих громадян приймаються протягом 30-ти днів 
з дня публікації до Черкаської обласної військової 
адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

ПОвІДОМленнЯ ПРО наМІР ОТРиМаннЯ ДОЗвОлУ на 
викиДи ЗаБРУДнЮЮЧиХ РеЧОвин в аТМОСФеРне ПОвІТРЯ

ІнФОРМацІЯ ПРО наМІРи ОТРиМаннЯ 
ДОЗвОлУ ДлЯ ОЗнаЙОМленнЯ 

З неЮ ГРОМаДСькОСТІ

ОРГанІЗацІЯ ПРОДає З аУкцІОнУ
нежитлове приміщення магазину №201, загальною площею 

103 м, що розташоване за адресою: Черкаська обл., Золотонісь-
кий р-н., с.Лукашівка, вул.Благовісна, 3-а. Стартова ціна лота — 
50000 грн, включаючи ПДВ.

Реєстраційний внесок — 500 грн.
Гарантійний внесок — 10 % від стартової ціни лота.

Аукціон відбудеться 01.02.2024 року о 10-00 за адресою: 
м.Черкаси, вул.Гоголя, 224.

Останній термін реєстрації учасників аукціону — 26.01.2024 року. Довідки тел.: (0472) 36-02-43 — м.Черкаси, (0237) 5-30-60 — м.Золотоноша.

ОГОлОШеннЯ

Дорогі земляки, жителі сіл 
лукашівка, Григорівка, веселий 
Поділ, новоселиця та вишнівка 
на Чорнобаївщині! вітаю всіх 
вас із новоріччям та Різдвом 

Христовим!
А насамперед — трудівників 

ПСП «Нива», наших орендодавців 
та пенсіонерів, хто з року в рік 
ростить хліб і дбає про худобу на 
фермах, хто турбується про достаток села, громади, 
району й держави!

Хай довголіттям міцніють наші ветерани праці, 
хай наша молода хліборобська зміна примножує 
трудові традиції та здобутки батьків. Як і всі ви, 
щиро бажаю сили й бойового духу нашим землякам 
на фронті. Хай береже їх Господь від ворожих куль 
та осколків.

Здоров’я всім вам і вашим родинам у новому 
2024 році!

щиро й сердечно — Оксана ДеМБІцька, 
директор ПСП «нива» на Чорнобаївщині

Шановні працівники корпорації 
«Украгротех», наші партнери, 

пайовики у селах велика 
Севастянівка, Шукайвода, 

Углуватка, вікторівка, Чайківка, 
ліщинівка та м.Христинівка, 

всі жителі Христинівської 
територіальної громади! 

Прийміть мої найщиріші вітання 
з новим роком та Різдвом 

Христовим!
Із новим роком кожен із вас пов’язує нові плани, 

нові задуми, нові мрії. Тож бажаю, щоб у всіх вас 
усе заплановане, задумане й омріяне неодмінно 
збулося. І хай збудеться найбільша мрія нашого 
народу — мрія про Перемогу в нав’язаній нам війні.

Хай новий 2024 рік, попри свій високосний 
статус, порадує хліборобів сприятливою погодою і, 
зрештою, подарує гарні врожаї на полях і городах. 
Здоров’я вам і сили та снаги, дорогі земляки, в 2024 
році!

Ростислав ОМельЯнОвСькиЙ, 
генеральний директор корпорації 

«Украгротех» на Христинівщині

З новим роком та Різдвом 
Христовим щиро вітаю 

трудівників Свк «козацький», 
наших пайовиків, пенсіонерів, 

жителів сіл козацьке, 
Боровикове та Юркове на 

Звенигородщині!
Ці свята були завжди най-

радіснішими днями для кожної 
української родини. Тож бажаю 
всім вам, дорогі земляки, зустріти 
новий рік та Різдво у теплому родинному колі в 
своїх затишних домівках і зберегти ці гарні почуття 
в своїй душі на увесь наступний рік!

Зичу всім жителям Шевченкового краю любові й 
затишку, благополуччя й добра, віри у завтрашній 
день! Хай кожен день нового року наближає таку 
очікувану всіма нами Перемогу й прихід миру на 
нашу багатостраждальну землю!

володимир ЗОЗУлЯ, голова 
Свк «козацький» Звенигородського району

З новим роком та Різдвом 
Христовим сердечно вітаю 

працівників СФГ ім.комінтерну, 
жителів с.Станіславчик 
у Ставищанському краї 

на київщині,  моїх щирих 
духовних побратимів козаків-

фермерів на Ставищині, 
Жашківщині та Золотоніщині!

Рік, що минає, став роком ве-
ликих випробувань для України, 
для всіх нас. Він ще раз показав, 
хто чого вартий, хто на який вчинок спроможний. Як 
і попередній рік він став роком, коли почало забува-
тись наше погане правило «Моя хата скраю…»

Тому хочу побажати всім вам, дорогі друзі, у но-
вому році, крім традиційних щастя та здоров’я, ще й 
подальшого зростання нашої єдності, зміцнення нашої 
згуртованості. Єднаймося, бо в цьому наша найбільша 
перевага над ворогом, наша сила! Божого заступни-
цтва й благодаті кожному, хто боронить рідну землю!

Сергій БУРлака, 
засновник СФГ ім.комінтерну, 

с.Станіславчик на київщині
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